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Anzahl der Achsen 2

Leistung 121 KW / 165 PS

Basisfahrzeug Citroen Jumper

Getriebe Schaltgetriebe

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 599 cm

Gesamtbreite 205 cm

Höhe 313 cm

Aufbauart Campervan

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Infrastruktur Küche
WC

Liegeflächen Heck (Ca. 195x140/120)
alternativ (Ca. 205x135)

Sitze mit Gurt 5

Kraftstoff Diesel

Farbe grau

Tageszulassung

Seitensitzgruppe

Doppelbett quer
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Das Fahrzeug verfügt über folgende Serienausstattung:

Citroen 165 PS Maxi Chassis , 4-Zylinder Turbodiesel, Euro 6d, Rußpartikelfilter, Fahrerairbag, Elektroni-
sche Wegfahrsperre, Zentralverriegelung mit Funkfernbedienung, elektrische Fensterheber Fahrer- und Beifahrer-
seite, Fahrerhausinnenbeleuchtung, Einstiegsbeleuchtung, Fahrer- und Beifahrerkomfortsitz drehbar mit beidseiti-
gen Armlehnen, Höhenverstellbarer Fahrersitz, Cupholder mittig, Integrierte Rahmenfenster (nicht im Heck), Alle
Fenster mit Fliegengitterrollo, Verdunklungsplissée und Aufsteller, Fliegenschutz-Schiebetür, Sandwichisolierung
im GFK-Dach (PU-Schaum), Leistungsstarke Truma Combi Heizung mit 10 l Boiler, LED-Spots im gesamten
Wohnbereich, 2-Flammkocher mit Piezozünder und Glasabdeckung für zusätzliche Abstellfläche und Spritzschutz,
Schwenkbad (2Win Vario), Edelstahlspüle für Komfort wie zu Hause u .v.m.*

Das Fahrzeug verfügt über folgende Sonderausstattung:

– Außenfarbe Graphitgrau met.

– All-In-Paket (Tempomat, Klimaanlage manuell, 2ter Schlüssel Funk, Ladebooster, Faltverdunklung Fahrerhaus,
Lederlenkrad, Nebelscheinwerfer, Regen/Lichtsensor, Aluminium Finisch für Armaturenbrett, Bedientasten für
Radio am Lenkrad, Drehkonsolen, Außenspiegel elektrisch verstellbar und beheizt, Radiovorbereitung, 90l Die-
seltank, Beifahrerairbag, Getränkehalterung + Halterung für Tablet, Instrumententafel mit Chromringen, USB
Ladeanschluss, DAB Antenne in Spiegel, Verstärkte Lichtmaschine 220Ah)

– Reifendrucksensoren / Traction +

– 5 . Sitzplatz 2Win Vario / Absturzsicherung für Hochdachbett / Einlegebrett Duschwanne

– Bett für Hochdach mit Winxsystem

– Markise / Wohnwelt Samba

– Tisch mit Ausdrehteil / Schließhilfe seitliche Schiebetür

– Ambientebeleuchtung / Fenster - Hecktüren mit Rollos

– Kamera für Rückfahrfunktion / elektrische Trittstufe

– Zusatzsteckdose USB Hochdach

– Zusätzlicher Steckdosensatz 230 V/USB

– Truma Bedienteil iNet X / Lackierung GFK-Dach

– Zusatzfenster Dach Heckbereich 700x300 mm

– Sanitärpaket (Kleiderhaken, Spiegel beleuchtet)

– Fracht und Zulassungsdokumente*

*Irrtümer vorbehalten

Gesamtpreis: 81.806,- ¤

Ihre Ersparnis: 11.807,- ¤

Sollten Sie noch Fragen haben oder weitere Bilder zur Ansicht wünschen, können Sie sich gerne per Telefon oder
per EMail bei uns melden. Wir freuen uns Sie schon bald als Kunden bei uns begrüßen zu dürfen.

Alle gemachten Angaben im Inserat dienen lediglich der allgemeinen Beschreibung des Fahrzeugs und sind keine
zugesicherte Eigenschaft. Alle Maß- u. Gewichtsangaben wurden aus den Fahrzeugunterlagen entnommen.

Irrtümer und Änderungen vorbehalten

• ABS, Airbag Beifahrer, Airbag Fahrer, ASR, Außenspiegel beheizbar, Außenspiegel elektrisch, Beifahrersitz dreh-
bar, Elektr. Fensterheber, ESP inkl. Hill-Holder, ESP, Größerer Dieseltank, Lederlenkrad, Multifunktionslenkrad,
Pilotensitze, Zentralverriegelung, Wegfahrsperre, Tempomat, Servolenkung, Rußpartikelfilter, Nebelscheinwerfer,
Regensensor, Metallic-Lackierung

caraworld.de Exposé Pössl D-Line 2WIN Tageszulassung 11.807 ¤ Sparen, Seite 3



A
u
ss
ta
tt
u
n
g • Ausstellfenster, Einstiegstufe elektrisch, Markise, Rahmenfenster, Verdunkelungs- und Fliegenschutzrollos, Vor-

zeltleuchte, Hebe-Kippfenster, GFK-Dach

• Ambiente-Beleuchtung, LED-Beleuchtung, Fahrersitz drehbar, Fahrerhaussitze drehbar, Fahrerhaus-Verdunklungssystem

• Klimaanlage, Klimaanlage FH manuell, Gasheizung

• 2-Flammkocher, Kühlschrank mit Frostfach

• Dusche, Frischwassertank, Warmwasser, Cassetten-Toilette

• Gasflaschenkasten für: 2x11 kg Fl.

• Rückfahrkamera

• Einparkhilfe hinten

• Scheckheft gepflegt, Nichtraucherfahrzeug

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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ä
u
fe
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Herr Marcel Albrecht
Porschestraße 15
21423 Winsen (Luhe)

k info@freizeit-mobil-erleben.de
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